



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

V
Dopolnitev
Lilijana Zorko
Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: http://www.maribor.si
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-68/2020-61
Datum: 2.7.2020

pregledala A. Lina



VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	14. SEJA MS MOM
Datum seje MS	22. 6. 2020
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 197
Svetnik-ca:	MAG. BERNARD MEMON

Vsebina vprašanja/pobude:

Po dolgih letih neukrepanja je Vlada RS končno postavila prioritete in aktivno pristopila k reševanju kapacitet institucionalnega varstva za starejše, kjer je ključni cilj povečanje dodatnih kapacitet v domovih za starejše. Kot vemo, je zadnji dom za starejše bil zgrajen leta 2008 (torej 12 let nazaj, ko je resor MDDSZ v Vladi RS vodila Nova Slovenija).

MDDSZ, ki ga ponovno vodi Nova Slovenija, bo namreč predvidoma konec junija 2020 objavilo javni razpis za podelitev koncesij za opravljanje institucionalnega varstva v domovih za starejše za 1100 mest. Ključni cilj je zagotovitev dodatnih kapacitet v domovih za starejše zaradi povečanih potreb po domskem varstvu.

Koncesije se bodo podeljevale z odložnim pogojem, za obdobje 40 let, z začetkom dela v letu 2022.

Institucionalno varstvo v domovih za starejše obsega:

- osnovno oskrbo,
- socialno oskrbo,
- zdravstveno varstvo.

Zastavljam svetniško vprašanje ali bo MOM izkoristila možnosti, ki jih ponuja Vlada RS in aktivno pristopila k reševanju problematike pomanjkanja kapacitet institucionalnega varstva starejših ter poiskala rešitev za podelitev koncesij tudi v Mestni občini Maribor, ki bodo omogočile opravljanje institucionalnega varstva v domovih za starejše? Potrebe po dodatnih kapacitetah v naši občini obstajajo, na javni razpis pa lahko prijavi pravne ali fizične osebe, ki izpolnjujejo pogoje iz Pravilnika o koncesijah na področju socialnega varstva.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	10.7.2020
Organ, ki je pripravil odgovor:	UVIZSVR		
MOM ni registrirana za izvajanje socialnovarstvene dejavnosti in se na razpise za podelitev koncesije za opravljanje institucionalnega varstva v domovih za starejše ne more prijaviti. Vendar v skrbi za razvoj mreže institucionalnega varstva in ostalih programov skrbi za starejše že vsa leta podpira izvajalce (aktualne in morebitne nove) pri kandidaturah na tovrstne razpise. Tako bo tudi v prihodnje, MOM bo glede na svoje možnosti podprla prijavitelje, ki se bodo odločili kandidirati na razpis MDDSZ.			

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta do petka, 17. 7. 2020, v fizični obliki.

Odgovor pripravil-a:
Lilijana Zorko



Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:
Brigita Gajzer Pliberšek